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Q1 How do ākonga access ikura (period) products in your school or kura?
(select all that apply)

Answered: 23 Skipped: 0

Total Respondents: 23
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Dispenser units or bathroom

A discreet location other than the bathroom (storage cupboard, library, gym etc)

School nurse, first aid area or office

Asking a staff member

Regular collection of products to take home (for students to manage their full cycle)

Other (please specify)
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26.09% 6
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4.35% 1

8.70% 2

34.78% 8

Q2 Do you promote the initiative to ākonga and your school community,
and if so, how? (select all that apply)

Answered: 23 Skipped: 0

Total Respondents: 23
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13.04% 3

47.83% 11

21.74% 5

30.43% 7

43.48% 10

56.52% 13

8.70% 2

Q3 Since having ikura (period) products in your school or kura, have you
noticed any of the following? (select all that apply)

Answered: 23 Skipped: 0

Total Respondents: 23
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None of the
above
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Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Reduced stigma around ikura (periods)

Increased participation in sports, physical education or cultural activities

Reduced barriers to attendance

Improved student wellbeing

Whānau benefitting from reduced expenses

Other (please specify)
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91.30% 21

8.70% 2

Q4 Is distributing ikura (period) products a challenge for your school or
kura?

Answered: 23 Skipped: 0

TOTAL 23
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86.96% 20

13.04% 3

Q5 Are you aware ākonga can take as much product as they need to
manage their cycle, including taking product home for school holidays?

Answered: 23 Skipped: 0

TOTAL 23
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Q6 Have you received any feedback on the initiative from ākonga or your
school community, if yes, please provide detail

Answered: 13 Skipped: 10

RRele
as

ed
 un

de
r th

e O
ffic

ial
 In

for
mati

on
 Act 

2
19

8282



Ikura | Manaakitia te whare tangata - Period products in schools initiative

7 / 7

Q7 Any other comments? e.g. how the initiative could be improved
Answered: 9 Skipped: 14
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Have you received any feedback on the initiative from ākonga or your school community, if 
yes, please provide detail
Not really, just very happy with availability
they appreciate it and look forward to getting them as it cost so much especially if you have a big whanau
They feel relieved
Parents were delighted that their daughter was given the products and education around them at school, and how they were accessible so their daughter did 
not need to stress at school if their period arrived
Whānau do appreciative of the products. 
No, I have not
Yes- Parents are very appreciative
N/A
Yes. It is awesome and parents are very grateful for the help! 
Families have found it really beneficial and girls appreciate being able to have easy access to supplies at school.
They are appreciative when we give them out to whanau
They are very grateful and it has bough tears to some of the caregiver's eyes to know that their young wahine are supported in this way.
Whanau have been extremely grateful for the products.

Any other comments? e.g. how the initiative could be improved
Thank you for making this available in a situation that could have been very different.
great to have them in schools
The students often ask for tampons that are in applicators
More advertising - some of the community is not aware that these products are available for them.
Our school caters for Yr 0 - Yr 6 - meaning our needs are less than other schools in the area, so it is preferable that we contact Office Max on a needs basis 
rather than them trying to supply products to our Kura unnecessarily.   
We are very grateful for this extra help!
This is a great initiative that makes a big difference to girls and their ability to participate/engage in their learning without having to worry about how to 
access period products.
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We feel that for our age group (primary/intermediate) period underwear would be an easier lead into the use of period products as many of our students are 
still experiencing irregular periods so the period underwear would mean they could wear them around the time they expect to get their period. Less stress 
for them.
It a great initiative, thank you
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